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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITË DE INVESTIMENTOS MÊS DE 
FEVEREIRO/2023 

Data: 07/02/2023 

Participantes: Renata Martins de Farias, Hélio Barbosa Júnior, Valeria Santiago dos Santos 
Duarte, Cleidson Martins e Angela Pereira Arruda. 

Convidada: Silvia Regina Rodrigues dos Santos - Jurídico do IMSS 

As quatorze horas do sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, atendendo 
a convocação fornmalizada via telefone e e-mail, reuniram-se ordinariamente os membros do 

Comitê abaixo assinado. A reunião se iniciou com a leitura da Ata da reunião anterior pela 
Presidente do IMSS, e após passou a palavra ao Gestor que apresentou o relatório analítico dos 
investimentos em anexo e com base no cálculo atuarial informou a meta: IPCA + 4,89% de para 
o exercício de 2023. 1) Analise da Carteira de Investimentos: Foi analisada a carteira de 
investimentos do IMSS buscando atingir a meta atuarial que para esse exercício é 4,89% + 
IPCA, e com base no relatório e nas recomendações da Consultoria de Investimentos Crédito & 

Mercado vamos estudar realocações e diversificações mais rentáveis para bater a meta. Segundo 
as recomendações da Consultoria em seu Panorama Econômico de Janeiro/2023 a seguir: Tendo 
em vista a alta taxa Selic, os títulos públicos federais, principalmente na parte curta da curva, 
tonam-se atrativos para o RPPS. Devido ao período de incertezas, mantivemos a recomendação 
de cautela quanto aos novos aportes emn fundos de investimento de longuíssimo prazo (IMA-B 
5+), adicionalmente recomendamos até 5% em fundos de investimento de longo prazo (IMA-B/ 
IMA-Geral/ FIDC/ Crédito Privado). Além disso, recomendamos 5% em fundos Gestão 
Duration, tendo em vista a estratégia de gestão ativa do segmento. No médio prazo, 
recomendamos índices pós fixados (IDKA IPCA 2A e IMA- B S), chegando ao patamar de 
15%. Quanto a exposição em curto prazo, recomendamos fundos atrelados ao CDI e ao IRF-MI 
na totalidade de 20%. Recomendamos a aquisição gradativa de títulos privados (Letra 
Financeira e CDB), chegando ao patamar de 15%. Quanto aos fundos de investimento no 
exterior, recomendamos cautela devido ao atual cenário econômico onde há expectativas de alta 
na taxa de juros nas principais economias do mundo, trazendo volatilidade no mercado 
acionário exterior à curto prazo. Recomendamos a exposição de 10% em fundos que não 
utilizam hedge cambial. Quanto a fundos de ações atrelados a economia doméstica 
recomendamos a entrada gradativa de modo que o investidor fique atento a oportunidades da 
bolsa de valores, construindo um preço médio mais atrativo. Para aqueles que enxergam unma 
oportunidade de investir recursos a preços mais baratos, municie-se das informações necessárias 
para subsidiar a tomada da decisão. 

2) Análise do fluxo de caixa do mês corrente; O Sr. Helio Barbosa Junior apresentou e o fluso 
de caixa para o mês corrente o qual foi analisada pelos membros comitê. 

3) Informações e Deliberações: O Gestor informou que foram criadas contas distintas para 
pagamento de benefícios e para pagamento das despesas administrativas. E ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, e nada a deliberar foi declarada encerrada a reuni�o. Documentos 
que fazem parte da presente Ata: 1) Relatório Analitico de Investimentos de Janeiro/2023, 2) 
Panorama Econômico de Janeiro/2023. Nada mais. 
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